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1. RESITVE nalog ucb str 35/8 do 12

Ce si resil prav , naredi kljukico v'©, druga¢e pa popravi .® ©
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® Vsak je dobil 1741 kg pomaranc (to je 2% kg pomaranc ali
2 kg 75 dag).

2. RAZSIRJANJE ULOMKOV

Izvedel bos:
— kako isti ulomek zapiSemo na razliéne naéine,

— kako zapiSemo $tevilo, ¢e celoto razdelimo na veéje Stevilo enakih delov.

Snov smo obravnavali na ZOOMu, Ce nisi bil prisoten preberi in prepisSi razlago v
ucbeniku str 36, 37.



! RAZSIRJANJE ULOMKOV

Ulomek razsSirimo tako, da Stevec in imenovalec
pomnozimo z istim naravnim Stevilom.
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3. UTRIJIEVANJE

V uc¢beniku na strani 38 resi naloge od 2 do 7.

© Razsiri ulomke:
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© Namesto érk vpisi ustrezna stevila.
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© Ulomke razsiri tako, da bo $tevec
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© Ulomke razsiri na skupni imenovalec.
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© Ulomke razsiri na najmanjsi skupni
imenovalec.
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Vsi razsirjeni ulomki
predstavljajo isto Stevilo
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